
Весли Кларк: Све што смо желели 1999. било је да етничко чишћење стане и да НАТО мировњаци уђу да заштите становништво Косова
субота, 27 март 2021 11:11

 Бивши врховни командант оружаних снага НАТО генерал Весли Кларк каже да
политички лидери у Србији треба да "помогну свом народу да превазиђе стари
национализам"

  Али и додао да је поносан на "Косово које се пре 22 године борило за своју слободу и
стварање демократске владе".   

"Да, веома сам задовољан подршком народа Косова те 1999. године. Али такође
признајем да су се многи други људи, и Американци и НАТО, а посебно Косовари, толико
жртвовали. Сматрао сам да је то прави потез, онај који су Слободан Милошевић и
његова политика учинили неизбежним. Био сам уверен да ћемо победити, али у том
тренутку нисмо могли да предвидимо коначни исход, све што смо желели било је да
етничко чишћење стане и да НАТО мировњаци уђу да заштите становништво. Како се
кампања настављала, постало је јасно да ће све српске снаге морати да оду", рекао је
Кларк.

  

Према његовим речима, нова америчка администрација, на челу са председником САД
Џозефом Бајденом, покушаће да промовише веће помирење и хармонију на Балкану, а
све за добробит Косова.
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"Са новом америчком администрацијом верујем да се проблеми у последње четири
године могу у великој мери превазићи. Да, споразум је могућ, а такав споразум је у
интересу обе стране. Лидери у Србији морају да помогну свом народу да превазиђе
стари национализам и свађе из прошлости. Иако више нисам у јавном сервису, чини се да
Русија користи Србију за стварање потешкоћа у југоисточној Европи. Морају да прихвате
да стварање ових потешкоћа није у њиховом интересу", рекао је Кларк.

  

Додао је и да верује да је кључ политичког развоја на Косову економски развој,
образовање, пољопривреда, подстрек запошљавања и привлачење страних
инвестиција.

  

Према његовим речима, Косово ће наставити да даје пример као нација и као
демократски народ који је западно оријентисан.

  

(Косовоонлине-Б92)
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